
 

 

 نمره ( 2:  ) کنید ردر جملات زیر جای خالی را با کلمات مناسب پٌ(  1

 ................ متحرک است . ی ر زمان در هر بازه زمانی نشاندهندهزمان با محو –مساحت زیر نمودار شتاب   –الف 

 ................. است. زمان  یک متحرک برابر با  –شیب مماس بر نمودار مکان   -ب 

 . ای تناوب یک نوسانگر ساده ، تنها به  ................... آن بستگی دارد دوره  – پ

 برسد ، ............... دوره تناوب نوسانگر است. 

 

 نمره ( 1ت صحیح و غلط را در پاسخ برگ با عبارت درست یا نادرست مشخص کنید : ) جملا(  2

 در حرکت بر روی خط راست اگر سرعت منفی باشد ، حرکت الزاماً کندشونده است . –الف 

 شود.  توقف اتومبیل هنگام ترمز کردن میسبب  جنبشینیروی اصطکاک    – ب

 مسیر نوسان است .  ی دو انتهای فاصله نوسان،  دامنه  –پ 

 یابد.  فنر ، اگر جرم وزنه افزایش یابد ، دوره تناوب نوسانات کاهش می –در دستگاه وزنه   – ت

 

 زمان متحرکی مطابق شکل است ، با توجه به نمودار –نمودار سرعت (  3

 نمره ( 5/1به سوالات زیر پاسخ کوتاه دهید : )  

 کند؟ حرکت می  xر خلاف جهت محور های زمانی د متحرک در کدام بازه –الف 

 های زمانی ، حرکت متحرک کندشونده است ؟  در کدام بازه –ب 

 های زمانی شتاب منفی است ؟  در کدام بازه –پ 

 

 

یک دیگر   وازی در خ لاف جه ت  ست روی دو ریل م متر که سرعتشان بترتیب   088 به طولهای هر دو دو قطار (  4

 نمره ( 25/1حساب کنید . ) از کنار هم عبور کنند؟  بطور کامل کشد تا دو قطار شوند، چند ثانیه طول می حرکت کرده و بهم نزدیک می

 

 ند ، ک متحرکی که روی خط راست حرکت می زمان –نمودار سرعت (  5

مطابق شکل است . اگر در لحظه

 نمره ( 5/1. )  زمان آن را رسم کنید –و نمودار مکان  زمان آن را بدست آورید –معادله مکان 
 
 نمره ( 1قانون سوم نیوتن در حرکت را بنویسید . ) (  6

3
2

t s( )

sV ( )m

tی     ، متحرک در مبدا مکان باشد 

km108 ا 
h

km72  و
h

2
Aبه مکان  

2
2

Aمکان  کمترین زمان لازم برای آنکه یک نوسانگر ساده از  – ت
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 به جای نیرویکند. اگر بر آن جسم  یکنواخت حرکت میبطور  N 58روی سطح افقی با نیروی افقی  Kg 18جسمی به جرم (  7

 N 58   نیروی افقیN08  2وارد کنیم شتاب حرکت آن چندs

m نمره ( 5/1حساب کنید . )  شود؟ می   

 

/ای به جرم  گلوله(  8 kg0 mبا تندی  5
s8  بطور عمود به دیواری برخورد کرده و با تندیm

s6 گردد ، اگر  در همان راستا بازمی

/مدت زمان برخورد  s0  نمره (  1را حساب کنید . )  هنگام برخورد به دیوار باشد ، اندازه نیروی متوسط وارد بر گلوله 2

 

 است . و ضریب اصطکاک جنبشی    N20و  N10به ترتیب   Bو   Aم وزن دو جس(  9

 شود .  با سرعت ثابت کشیده می  Fبا نیروی افقی   Bاست . جسم  5/8ی سطوح برابر  همه        

 نمره (  5/2را بدست آورید . )     Fبزرگی نیروی          

 

 

 زمان یک نوسانگر هماهنگ ساده، مطابق شکل زیر است : –نمودار مکان   (  11

 زمان آن را بدست آورید  –الف ( معادله مکان 

 نمره (  5/1را پیدا کنید . )  t1ی  ب ( لحظه

 

 

/ی معین به ترتی ب براب ر    انرژی جنبشی و پتانسیل نوسانگری ساده در یک لحظه ( 11 J0 /و  12 J0 و  g 18اس ت. اگ ر ج رم نوس انگر      06

 نمره (  25/1بدست آورید.  )  چند ثانیه است؟ی حرکت این نوسانگر  باشد، دوره Cm 4 نوسانی  دامنه

 

 

 سوالات مخصوص رشته ریاضی :

ی  س رعت اولی ه   ی چاه با  متر است . شخصی سنگی را از لبه 44ی یک چاه تا سطح آب درون آن  ی لبه فاصله ( 12
m

s
در راس تای ق ا م    7

 را بدس ت آوری د .  ب ین پرت اب س نگ و ش نیدن ص دا       زم انی  ی شنود. فاص له  کند و صدای برخورد سنگ با آب را می رو به پایین پرتاب می

(m
s

g  mو مقاومت هوا ناچیز و سرعت صوت در هوا  210
s340 ) نمره (  2)  است 

 

/جسمی به جرم(  13 kg0 و ضریب سختی cm8را به یک فنر بطول 2
N

m
 اصطکاک  بدون ی افقی بسته و آن را روی یک صفحه 100

این حالت حساب  را درجسم  ای دایره بسامد حرکت رسد.  می cm10گردانیم، طول فنر در این حالت به می ای ثابت در مسیر دایره تندیبا 

 نمره (  2کنید . )
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 سوالات مخصوص رشته تجربی : 

ی بعدی سرعت آن به طور منظم کاهش  ی اول حرکت دارای سرعت ثابتی بوده و در دو ثانیه متحرکی در یک مسیر مستقیم در دو ثانیه(  12

چن د متربرثانی ه اس ت؟     در ض من حرک ت   رین سرعت آنمتر باشد، بیشت 10ایی متحرک در این دو مرحله رسد . اگر جابج یافته و به صفر می

 نمره (  2حساب کنید . ) 

 

 کیلوگرم روی سطح شیبدار 4ای همگن به جرم  مطابق شکل کره  (  13

 (  Tدرجه قرار دارد.  نیروی کشش نخ )  45بدون اصطکاکی به زاویه شیب            

m)   چند نیوتن است ؟            
s

g  6037و 210 /sin   (  )2 ) نمره 

 

 

 

 

 موفق و سربلند باشید                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
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